



# Szarvas és Vidéke

Ára: 96 Ft

2005. szeptember 22.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 38. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

## Tartalom

- 2. oldal Mire készül a kormány? Költségvetés 2006.
- 3. oldal Szilvából készült Az év sportolói Testületi ülés
- 4. oldal Kék hírek Bursa Hungarica pályázatok
- 5. oldal Erdélyi képeslapok Hurrá "tanulhatunk"!
- 6. oldal Horoszkóp... Moziműsor...
- 7. oldal Kovács Laciék jól helytálltak Komolyan kell a Szarvas
- 8. oldal Gépiró és szövetségtervező világbajnokság Bécsben

## Egyenjogúan, egyenrangúan

A Mozgáskorlátozottak Nemzeti Napjáról emlékeztek meg - hagyományait követve - a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének tagjai. Az el-



figyelem alkalmas arra, hogy a további teendők nagyobb hangsúlyt kaphassanak. A teendőket sorolva dr. Lovász György azt mondta el, hogy a tudatformálás, főként a fiatalság körében elengedhetetlen fontosságú, egyfajta szellemi akadálymentesítésként értékelte a tudatformálást. A másik fontos feladat - hallhattuk - az, hogy a fogyatékkal élő is akarjon teljes életet élni, ne segítyt várjon, hanem egyenjogúságot kérjen.

A mozgáskorlátozottakat Földesi Zoltán országgyűlési képviselő is köszöntötte nemzeti napjuk alkalmából, kívánva, hogy az elnökök által elmondottak valóra váljanak, s elismerését fejezte ki azért a munkáért, amit a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete végez.

Az ünnepi köszöntőket követően a díjátadó következett, a versenyek helyezettei kapták meg jutalmukat, ennek végzetével pedig jövedelvény mulatással alakult az összejövetel.

mult hét végén különféle versenyekkel - lengőteke, rómi, szalonnasütés - és az Ifjúsági Táborban tartott összejövettel ünnepelték a szarvasi mozgáskorlátozottakat. A szombati összejövetelen dr. Lovász György elnök köszöntötte sorstársait, megnyugtatóan nevezte, hogy létezik a Mozgáskorlátozottak Nemzeti Napja. Amint megfogalmazta, nem újkeletű cél, hogy a különféle fogyatékkal élők, köztük a mozgáskorlátozottak is, a megkülönböztetések eltüntetésének érdekében szálljanak síkra, de még a huszonegyedik században sem mondható el, hogy Magyarországon az egészséges emberekkel azonos értékűnek kezelnek, azonos esélyekkel élhetnek. Éppen a nemzeti nap, az ekkor érezhető megkülönböztetés

## Vizimentő évadzáró

Szokásos, ebédvel és baráti beszélgetéssel összekötött, évadzáróját tartotta a Magyar Vöröskereszt Vizimentő Szolgáltatás szarvasi és békésszentandrási szakasza a múlt héten vasárnap, az önkormányzati üdülőben.

Az egybegyűlteket Agoston Béláné, a Magyar Vöröskereszt Szarvasi Területi Szervezetének vezetője üdvözölte, majd a szakaszparancsnokok - Szarvasról Benei József, Békésszentandrásról Farkas Imre - beszámolója hangzott el. A beszámolókból ki derült, hogy a hétvégi szolgálatok mindkét szakaszon fejeződtek le zökkenő nélkül, a vizimentők szolgálatot adtak a nagyobb rendezvények alkalmával is. Békésszentandráson pedig a hétköznapi szolgálat ellátását is sikerült megoldani. A szezon kezdete előtt mindkét település iskoláiban előadások hangzottak el a vizek veszélyeiről, s az erről készült videokazettát a Körös Tv a szezon alatti folyamatosan műsorán tartotta. Talán ennek is köszönhető, hogy a vizimentők életmentő tapasztalataira nem volt szükség a nyáron.

A beszámolókat követő hozzászólásokból az derült ki, hogy a vizimentő szolgálatok munkáját osztatlan erkölcsi elismerés, és a lehetőségekhez mérten anyagi támogatás is kíséri. Bátor György és Gyurcsik Pál is hangsúlyozta az utánpótlás képzésének szükségességét, dr. Dezső István Szarvas Város Baráti Körének elnöke pedig a nyári Körös Napok rendezvényen teljesített szolgálatát mondott köszönetet a vizimentőknek, jelezve, hogy jövőre is számít az együttműködésre. Sinka József Békésszentandrási

polgármestere is elismerését fejezte ki az önkénteseknek, hangsúlyozva, hogy tapasztalata szerint a vizimentők teljes természetességgel, lelkiismeretesen végzik munkájukat. Priskin János, a Magyar Vöröskereszt megyei elnöke az utánpótlás képzéséről szót hosszabban. A tervek szerint jövőre március-április tájéka Szarvason is lenne lehetőség a tanfolyam elvégzésére, ehhez megfelelő számú jelentkező kell és az, hogy a beadott pályázatokat eredményesen bírálják el a hatóságok. Távlati elképzeléseket is vizitál a megyei elnök a képzéssel kapcsolatban, melynek lényege, hogy a tanfolyamot elvégzők államilag elismert szakmát is kapjanak a megszerzett tudással. Természetesen Priskin János is gratulált a 2005-ös nyári szezon sikerrel teljesítő szarvasi és szarvasi vizimentőknek, a legtöbb szolgálatot adóknak ajándékot is átnyújtott. Békésszentandrásról a legtöbb szolgálatot adták: Korbelly György (11), Balogh Tamás (10), és Lénárt Róbert, a szarvasi legtöbb szolgálatot adók: Benei József (8), Jónás Ferenc (8), Timár Gyöngyi (8).

Mielőtt az ebédre és a baráti beszélgetésre került volna sor, még Farkas Imre bejelentette, hogy a Holt-Körös Vizimentő Egyesület kérelmét helyben hagyva a bíróság bejegyezte annak közhasznúságát. T.L.

## A tanévnyitón köszönt el

A 2005/2006-os tanév ünnepélyes megnyitása teremtett alkalmat arra, hogy a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola elbúcsúzzon a jöglődő Szarvasi Zeneiskola egyik alapító pedagógusától Regös Imrétől, aki immár nyugdíjas éveit éli, amint a köszöntőkben is elhangzott: remélhetően erőben, egészséggel.



Az évnyitón Brachna Irén igazgató üdvözölte a diákokat, a vendégeket, köztük Babák Mihály polgármestert, aki ezt követően kifejtette, hogy bizony irigyli a művészeti alapiskola igazgatóját és diákjait is. Amint továbbfűzte a gondolatait, kiderült, hogy ő kisdíakként még - nem lévén ilyen iskola - nem tanulhatott zenét, táncot, képzőművészetet, ma azonban már élhetnek a diákok ezzel a lehetőséggel, s élnek is, bár ez az alapképzés nem kötelező. A polgármester kifejtette azt a gondolatát is, hogy a diákok közül csak kevesen lépnek a művészpályára, de sokan lesznek művészetértők és szeretők, amivel teljesebb a iskola küldetése. Ajándék gyanánt új, szép elhelyezést szeretett volna biztosítani a városvezetés a művészeti alapisko-

lának - mondta Babák Mihály - a közbeszerzés elhúzóda miatt ez idén még nem sikeredett, de bizakodva jelentette ki, hogy a következő tanévben már méltó körülmények között nevelkedhet Szarvas eljövendő művészszerető, értő és pártoló közönsége. A tanévnyitó ünnepség ezt követően Regös Imre köszöntésével folytatódott, az iskolavezetés és a városvezetés nevében ajándékokkal, jókívánásokkal halmozták el Imre bácsit, aki meghatódva mondott köszönetet a munkáját elismerőknek, s kérte a tanulóifjúságot, igyekezettel, szorgalommal tanuljanak, s leljék örömeiket a zenében, táncban, képzőművészetben.

A tanévnyitó az aktuális tudnivalók ismertetésével ért véget. T.L.

## A közepszer nem elég

A Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálkodási Karának 79. tanévét nyitotta meg dr. Patay István rektor az Evangélikus Ótelepben múlt héten szerdán, szeptember 7-én.

A kar főigazgatója dr. Bukovinszky László a főiskola és a város vezetői mellett külön üdvözölte az elsőéveseket, sikereiket kívánva nekik szarvasi tanulmányihoz. Az első évfolyamosok képviselőjében Kiss Attila vette át a jelképes lecke-könyvet. Ezzel az aktuális a főiskola hallgatójává fogadták a felsőfokú tanulmányait kezdő fiatalokat, akik elkötelezettségüket esküvel erősítették meg.

A város polgármestere Babák Mihály országgyűlési képviselő-társa Domokos László, a város képviselői és minden lakója nevében üdvözölte Szarvas ideiglenes lakóit, bízva őket arra, hogy érezzék itt jól magukat és kérve, hogy tartsák be a város szabályait.

Tanévnyitó beszédét három téma köré csoportosította Patay István rektor. Az első évfolya-

mosokhoz szólva felhívta a figyelmüket arra, hogy a nagy múltú intézmény hallgatóiként felelős felöltött létük kezdetéhez érkeztek, mely a korábbinál nagyobb önállóságot, ugyanakkor felelősséget is jelent. Igényességet kért tőlük munkájában, hétköznapiakban, szórakozásban, óva intve őket, hogy megelégedjenek a közepszerességgel.

Beszélt az új tanév feladatairól is, érintve a lineáris képzés bevezetéséről, az esedékes intézményi akkreditációról, az infrastrukturális fejlesztésekből adódó tennivalókat. Végül a 50 és a 60 éve végzett gazdaszokat üdvözölte, akiknek dr. Bukovinszky László főigazgató és Timár Vendel az Öreggazdász Szövetség elnöke közreműködésével adta át az arany és gyémánt diplomákat.

K.Zs.



## Mit érdemel az a bűnös...

Mert hogy bűnös az, aki a közterület díszét tönkreteszi. A múlt héten valaki úgy gondolta, hogy a Kossuth tér egyik kána-ágyásában a legkellémesebb és legényelmesebb hemperegni. A hancúrozás nyomait az elmúlt pénteken észlelte a Komép főkeftésze Sankó Mátyas, aki hasonló hangulatba került, mint maga a látvány: feldúlt volt. Ebben, az érthetően feldúlt lelkiállapotban értesítette lapunkat is az elítélendő, sőt büntetendő cselekményről. Amint megfogalmazta: nem az anyagi kár, ami jelentős - bár az is van -, hanem a közterületek ápoltságának, mások munkájának a tönkretétele, az értelmetlen és otromba rombolás. Ezúton kéri - a város valamennyi jóérező lakójával egyetemben

-, hogy mielőtt bárki hasonló cselekedetre szánna magát, gondolkodjon el azon, hogyan esne neki ha az ő munkájával, személyes környezetével bána valaki hasonló módon.



## Papírból digitális

Digitális ingatlan-nyilvántartási térkép készült Szarvas külterületéről a Nemzeti Kataszteri Program keretében - tájékoztatta levelében dr. Bak Péter a Békés Megyei Földhivatal vezetője Babák Mihály polgármestert, kérve, hogy ezt az információt ossza meg a város lakossággal is.

A Szarvasi Földhivatal vezetője Gyulavári András lapunknak elmondta, a digitális térkép jelentősége abban áll, hogy megadja az alapot a jövő elektronikus ügyintézéséhez. A most elkészült digitális térkép része a TakarNet elnevezésű földhiva-

tali számítógépes hálózatnak, mely a földhivatali adatok online elérését teszi lehetővé, regisztrált, fizető felhasználók számára.

A hiteles dokumentációkat ezennel is csak a földhivatalokban kaphatjuk meg, de térképmásolat szolgáltatás díja nem változik meg. A rendszer alkalmas a körzeti földhivatalok digitális térképeinek, az ingatlanok tulajdonlapjainak elérésére. Mindez lehetővé teszi, hogy az ország bármely részében lévő ingatlanról tulajdonlap- vagy térképmásolatot szolgáltasson a Szarvasi Földhivatal is. K.Zs.